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Nr. 197 din 21.02. 2020 

 

PRECIZĂRI IMPORTANTE PRIVIND EVALUAREA PSIHOSOMATICĂ A 

COPIILOR  ÎN VEDEREA ÎNSCRIERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR 

ÎN ANUL ȘCOLAR 2020-2021 

 

Conform precizărilor Metodologiei privind înscrierea copiilor în învățământul primar pentru 

anul școlar 2020-2021 referitoare la situaţiile în care se impune EVALUAREA PSIHOSOMATICĂ 

A COPIILOR vă precizăm următoarele: 

 

VOR  FI  EVALUAŢI  PSIHOSOMATIC, 

 copiii  care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2020 

inclusiv, pentru care  părinții/tutorii legal instituiți/reprezentanții legali  

solicită înscrierea în clasa pregătitoare. 
 

 

PROGRAMAREA  LA  EVALUAREA  PSIHOSOMATICĂ: 

Părinții/tutorii legal instituiți/reprezentanții legali ai căror copii se încadrează în situațiile în 

care se impune evaluarea psihosomatică vor lua legătura cu secretariatul C.J.R.A.E. Sălaj, la 

numărul de telefon 0360 566 131, în vederea programării pentru evaluare. Programarea pentru 

evaluare se poate realiza în perioada 24 februarie - 20 martie 2020, de luni până joi, în intervalul 

orar 900 – 1500, vinerea de la 900 – 1400. Evaluarea se poate realiza în oricare dintre centrele de 

evaluare stabilite la nivelul județului Sălaj cu respectarea programării prealabile și a programului 

fiecărui centru (Anexa 1). 

 

EVALUAREA PSIHOSOMATICĂ: 

Membrii comisiilor din centrele de evaluare psihosomatică realizează evaluarea psihosomatică a 

copiilor, în baza programării făcute la secretariatul CJRAE și conform orarului de evaluare stabilit 

pentru fiecare centru (Anexa 1), în intervalul orar 10:00 – 14:00 (în zilele de luni, marți și vineri) și 

în intervalul 14:00-18:00 (în zilele de miercuri și joi). Evaluarea se realizează în prezența 

părintelui/tutorelui legal/împuternicitului legal. 

Părinții/tutorii legal instituiți/reprezentanții legali care solicită evaluarea psihosomatică a 

copiilor vor completa o cerere pentru evaluare (pusă la dispoziție de către membrii comisiei de 
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evaluare, în ziua evaluării) și vor prezenta membrilor comisiei o adeverință obținută în prealabil de 

la medicul de familie/specialist pe care va fi menționat „clinic sănătos”, „apt pentru școlarizare”.  

 

REZULTATUL EVALUĂRII PSIHOSOMATICE: 

 Evaluatorii din centrele de evaluare psihosomatică vor înainta părinților/tutorilor legal 

instituiți/reprezentanților legali rezultatul scris al evaluării psihosomatice a copiilor, sub forma unei 

recomandări. Rezultatul evaluării psihosomatice nu poate fi contestat.  

 

 

 

DIRECTOR CJRAE, 

Prof. psiholog dr. Melania-Maria Gârdan 
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